

ΓΡΑΦΕΙ  Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

# ΜΟΝΟ ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΜΠΟΡΟΥΝ

## ΤΙ ΝΟΜΙΖΕΤΑΙ...

**ΑΝ ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ ΣΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΤΕΛΙΚΟ** της περασμένης Δευτέρας ήταν μια άλλη ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ και όχι η Σίδνεϊ Κρόατια, θα υπήρχε αυτή η προσέλευση των δέκα και πλέον χιλιάδων φιλάθλων;

**ΕΝΑ ΘΕΜΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΕΙΤΕ ΑΚΟΜΗ**, με την απάντηση να έρχεται από υπεύθυνα άτομα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ και παλαίμαχους διοικούντες. «Όχι σε καμία περίπτωση δεν θα συγκεντρωνόταν τόσο πλήθος στο Μπέλμορ αν οι αντίπαλοι δεν ήταν Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Έλληνες και Κροάτες έχουν το ποδόσφαιρο στο αίμα τους»

**ΜΕ ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΛΟΙΠΟΝ**, αν αντίπαλος του Σίδνεϊ Ολύμπικ

στον Τελικό ήταν το Μπλακτάουν, το Σάθερλαντ, το Μένλι ή το Γούλογκονγκ, θα επιστρέφαμε στο γνωστό τοπίο, με τις .. γυμνές από κόσμο εξέδρες και τους τρεις, με ή χωρίς τον κούκο φιλάθλους...

**Η ΣΥΝΤΑΓΗ ΛΟΙΠΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ** όσο αφορά την προσέλευση και φυσικά την οικονομική επιτυχία του πρόσφατου Μεγάλου Τελικού του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, είναι υπόθεση των έθνικ.

**ΑΝΤΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΠΟΤΕ ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ** θα το εμπεδώσουν αυτό οι τεχνοκράτες της ανώτερης ποδοσφαιρικής αρχής της Αυστραλίας, που δεν βρίσκουν λύση ώστε να σταματήσουν την κατρακύλα του ποδοσφαίρου στην χώρα των καγκουρό.

## ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ



Η «Αμερικάνικη βοήθεια» Αλέξανδρος Σμιθ ενώ πανηγυρίζει δεχόμενος τα συγχαρητήρια από τους συμπαίχτες του για το τέρμα που πέτυχε στον Τελικό πριν συμπληρωθεί το δεύτερο λεπτό, ανοίγοντας τον δρόμο για τον δεύτερο τίτλο της Ελληνικής ομάδας το 2011. Ήταν πραγματικά γκολάρα το τέρμα που σημείωσε ο Αμερικάνος, που επί τέλους ας το παραδεχτούν «κάποιοι». Χωρίς την παρουσία του στα παιχνίδια των πλέι οφ, η Ελληνική ομάδα μπορεί και να μην έφτανε μέχρι τον Τελικό της 3ης Οκτωβρίου. Ο Αλεξ Σμιθ βρίσκεται ήδη στην Νέα Ζηλανδία για δοκιμές στον «Φοίνικα», στην προσπάθειά του να βρει ομάδα στο Α-Λιγκ

## Αυτοί οι δυό πάνε «πακέτο»

### ΟΧΙ ΔΕΝ ΗΤΑΝ «ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΝ ΑΙΘΡΙΑ»

- για τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ συγκεκριμένα - η απόλυση «πακέτο» Μπράνκο και Τζέισον Κουλίνα από τα Τζετς του Νιουκλαστλ.

Ήταν κάτι το αναμενόμενο για την αθλητική σύνταξη που ήξερε «τα πάντα όλα» που αφορούσαν την «δαπανηρή» μεταγραφή του σοβαρά τραυματισμένου Τζέισον, από την ομάδα της «Χρυσής Ακτής», στα «Τζετς» του Νιουκλαστλ. Όπως είχε γράψει ο ΚΟΣΜΟΣ πρόσφατα, ορθοπαιδικός χειρουργός που γνώριζε το μέγεθος της ζημιάς που είχε υποστεί ο διεθνής με τους σοκερούς επιθετικός μέσος, είχε αποφανθεί, ότι η κατάσταση του Τζέισον είναι τόσο σοβαρή που δεν επιτρέπει να περπατάει, όχι να παίζει μπάλα.

Η αμοιβή του 31χρονου ποδοσφαιριστή (γεννήθηκε στις 5 Αύγουστου 1980 στην Μελβούρνη) ήταν \$900.000 το χρόνο για τα επόμενα πέντε χρόνια από την τσέπη του γαλαντόμου ιδιοκτήτη ορυχείων και του ποδοσφαιρικού συλλόγου Τζετς του Νιουκλάστλ, Νάθαν Τίνκλερ. Το επόμενο επεισόδιο της «πακέτο απόλυσης» μπαμπά και γιού Κουλίνα, προφανώς θα παιχτεί στις δικαστικές αίθουσες...

Ο Τζέισον στις εννέα ομάδες που φόρεσε την φανέλα τους από το 1996 μέχρι το 2011 έχει αγωνιστεί σε 271 παιχνίδια με τις ομάδες.. Sydney United, Sydney Olympic, Ajax, Germinal Beerschot, De Graafschap, Twente, PSV, Gold Coast United και Newcastle Jets που δεν πρόλαβε να πάρει μέρος σε επίσημο αγώνα, ενώ όλα δείχνουν ότι τα «Τζετς» θα προσγειώσουν - ίσως και ανώμαλα - την 15χρονη ποδοσφαιρική καριέρα του κροατικής καταγωγής ποδοσφαιριστή. Τελικά αυτοί οι δυό πάνε πακέτο. Πατέρας και γιός από την εποχή του Σίδνεϊ Ολύμπικ μέχρι και τώρα στα «Τζετς» του Νιουκλαστλ. Πακέτο πήγανε πακέτο φύγανε...



## Με «Ελληνική συνταγή» το νταμπλ

**Η ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΟΠΩΝ ΜΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ**, στα χέρια των βασικών συντελεστών της καλής πορείας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που με «Ελληνικότητα συνταγή» έκαναν το «νταμπλ» για πρώτη φορά στην ιστορία του συλλόγου. Στον Γιώργο Γιάνναρο συγκεκριμένα, αλλά και στους συνεργάτες του και το τεχνικό δίδυμο που διάλεξε ο ίδιος παρά τις αντιδράσεις που συνάντησε, η Ελληνική παροιμία του Σίδνεϊ τους χρωστά πολλά...

## Στο πολύ φιλικό Qantas Socceroos – Μαλαισία

**ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**, στην Καμπέρα, με αντίπαλο την εθνική Μαλαισίας στο Canberra Stadium στις 20.00. Ζέσταμα θα λέγαμε για τον αγώνα της ερχόμενης Τρίτης 11 Οκτωβρίου με αντίπαλο το Ομάν στο ANZ Stadium του Σίδνεϊ, στα πλαίσια των προκριματικών από το γκρουπ της Ασίας στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014. Οι απουσίες της τελευταίας στιγμής των Καχίλ και Σουόρτσερ από το εθνικό συγκρότημα της Αυστραλίας, δεν πιστεύουμε ότι θα δημιουργήσει πρόβλημα με έναν αδύνατο αντίπαλο όπως είναι το Ομάν.